

ТЕАТР ГОТОВИТСЯ К СВОЕЙ ДЕКАДЕ

С 20 января по 1 февраля будет проходить творческая декада Тянь-Шаньского музыкально-драматического театра, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В ней примут участие работники Министерства культуры Киргизской ССР, артисты, художники республиканских театров, театральные критики.

В дни декады театр покажет свои старые спектакли «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Курманбек» К. Джантошева, «Дочь Атабека» Т. Абдумомунова, «Тополек мой в красной кофте» Ч. Айтматова, а также познакомит с новыми работами — пьесой «Когда мертвые ожидают» молодого драматурга А. Дыканбаева (ее премьера уже состоялась) и спектаклем «Толкун» Ж. Абыкадырова о современной молодежи, ее борьбе со старым, отжившим миром.

г. Фрунзе

9 янв.
1996 г.

«Большая Киргизия»